

婚纱照遗失高速路之后……

□牡丹晚报全媒体记者 冯 错

济宁市嘉祥县的一对新人带着婚纱照回家时,因车辆后备厢盖没有锁好,不慎将婚纱照遗落在高速公路上,成了他们的遗憾。菏泽高速交警发现后,辗转联系到了失主曹先生。12月4日,失主领回了婚纱照,并为菏

泽高速交警部门送上锦旗。

菏泽高速交警支队二大队三中队中队长李学严向牡丹晚报全媒体记者介绍,11月20日,民警在执法站执勤时,热心市民送来一个包裹。值班民警打开包裹,发现里面是一套婚纱照。

不过,婚纱照上除了写有“曹某某”的名字,再无其他信息。为了尽快找到失主,民警在公安平台对曹某某的名字筛选,并逐一和户籍地派出所联系寻找失主。经过几天努力,民警终于和失主曹先生取得联系。

原来,曹先生家住济宁市嘉祥县。当天,他和女友取了婚纱照后驾车回家准备结婚。由于车辆后备厢盖没有锁好,婚纱照在途中掉落在高速公路上,而当时他们并未发觉,直到回到家后才发现婚纱照不见了。

正当他们为丢失婚纱照而感到遗憾时,没想到接到了民警的电话。12月4日,曹先生的家人来到菏泽高速交警支队二大队三中队,领回了丢失多日的婚纱照,并向民警赠送锦旗表示感谢。

没监控就任性?市民可不答应



记6分的处罚。

在巨野县,另一辆白色轿车同样因为闯红灯被市民举报。从市民举报时提供的视频中可以看出,11月21日11时40分左右,视频车行至巨野县古城西路与文昌路十字路口准备左转。此时,交通信号灯显示为左转绿灯,而视频车正常左转时,对面突然驶来一辆白色轿车。这辆白色轿车在直行车道,但驾驶员并未理会直行方向的红灯,快速从视频车前方驶过。接到举报后,交警部门通过核实,确认白色轿车存在交通违法行为,并依法传唤驾驶员。最终,驾驶员被交警部门依法予以罚款200元、驾驶证记6分的处罚。

交警部门提醒,尽管部分路段没有监控抓拍设备,但每位市民都可以说是交警部门的“眼睛”,为了自身和他人的安全,驾驶人一定要遵守交通规则文明行车。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错)个别人在开车时,有监控的地方就遵守交规,但到了没监控的地方,为了自己方便就不那么守规矩了。不过,他们的行为却能被市民抓拍举报。近日,菏泽交警根据市民举报,依法对多名违法司机进行了处罚。

12月4日,市交警支队接到巨野县一名车主举报,当天7时40分左右,当他开车在巨野县青年路行驶时遇到惊险一幕,两辆渣土车从自己对面迎面驶来,自己是正常行驶,两辆渣土车为逆行。这位市民将自己行车记录仪拍下的视频提供给交警部门。接到举报后,市交警支队立即联动巨野交警大队展开调查。根据市民提供的视频信息,民警很快锁

定了两名渣土车的驾驶员。核实证据后,民警依法传唤两名驾驶员前往交警部门接受处理。最终,两名驾驶员分别受到罚款200元、驾驶证记3分的处罚。

近日,一位市民向交警部门举报一辆白色轿车的闯红灯行为。这位市民介绍,11月21日10时45分左右,他开车行至市闽江路路口时,直行车道信号灯为红灯,一辆白色轿车径直闯了过去,同时提供了违法车辆的车牌号。接到举报后,市交警支队联动菏泽开发区交警大队随即展开调查,确认了该车的违法行为。之后,民警依法传唤白色轿车驾驶员前往交警部门接受处理。根据相关法律法规,这名驾驶人被处以罚款200元、驾驶证

的安徽省阜阳市颍上县确定其中一名嫌疑人的落脚点,民警迅速实施抓捕行动。12月6日20时许,将犯罪嫌疑人徐某(男,安徽省颍上县人)成功抓获当场查获被盗茅台酒2箱、现金3000余元。

经查,嫌疑人徐某有两次盗窃前科,平时游手好闲、花钱大手大脚。这次盗窃虽收获“颇丰”,但还没来得及享乐就被曹县警察“请”了回来。

为了震慑犯罪提升辖区群众的安全感和满意度,12月8日上午,曹县警方押解嫌疑人公开指认现场,引来群众驻足围观,纷纷为曹县警方点赞,目前案件正在进一步深挖中。徐某的两名同伙也在积极追捕中。

曹县警方提醒广大市民,虽然案件成功侦破,但还是希望各位车友提高警惕,切记汽车不是保险箱,不要将现金及贵重物品放在车内,以免被不法分子侵害。

中西医结合疗效好,解除病痛患者笑

市中医医院肺病科全体医护人员用实际行动践行医者仁心

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉

71岁的朱女士患有冠心病、哮喘、糖尿病,前段时间因患急性肺炎,胸闷气短,几近昏迷,在菏泽市中医医院肺病科住院治疗,很快病愈出院。“肺病科全体医护人员又一次妙手回春,创造了奇迹。”朱女士的大儿子王先生说,母亲患病多年,是市中医医院肺病科的医生们看好了老母亲的哮喘病。

2015年起,朱女士因身患多种疾病,十分虚弱,在多次求医过程中,家人也逐渐失去信心。2018年,朱女士及家属慕名来到市中医医院肺病科就诊。“来到这儿以后,伊主任带领科室其他医生采用中西医结合的治疗方法全力救治,护士们也是尽心护理,给了我们很大的信心,让我们看到了活的希望。”王先生说,经过先后四次住院治疗,老母亲哮喘得以康复,至今没有再犯。“医生尽心尽力,护士们热情、细致,还有

耐心,让我们心情很放松,从来没有压抑过,没有害怕过,更没有哭过。”王先生说,在这里感受到了家人们的温暖。“而这次因患急性肺炎气管炎入院,肺病科医护人员再次创造了生命的奇迹。我替我老娘感谢菏泽市中医医院肺病科全体医护人员。”王先生说。

牡丹晚报全媒体记者了解到,像朱女士这样的病例还有很多,他们在医院真切感受到了医生的精湛医术和护理人员细致耐心的护理,很多患者转危为安。“我们医者和患者都有一个共同的目的,相互理解,共同努力做好。为大家解除疾苦,也是患者的信任与支持,让我们更有动力,更有胆气,做得更好。”肺病科主任伊修彪说。当时患者来时多脏器病变,身体虚弱,老人消瘦,不能吃饭。入院治疗后,医生对症进行调理,很快老人病情得以改善,可以正常饮食了,精神也好

了,待病情稳定后患者出院回家调养。“后来老人哮喘病发作几次,每次都很严重,在医院住院治疗几次,效果都很好。”伊主任说,肺病科入住的部分患者不能吃饭,精神状态差,仅靠输液效果不是太明显,而医生利用中药特色疗法对身体进行调理,从而让患者能够正常吃饭,综合治疗效果更好。

和其他科室相比,肺病科的病人大多病情较重、情况危急,而且病情不稳定,为了不耽误病人的救治,医护人员经常亲自在病床前守护,除了可以时刻了解到患者的病情,他们更像家人一般嘘寒问暖。许多患者及家属都说:“肺病科的医护人员真是把我们当成亲人。”纷纷向他们竖起了大拇指。

科室成立5年来,在伊修彪主任和朱小英护士长的带领下,形成以老带新,结构合理,积极向上,专



研进取的风尚。肺病科不断开展新技术、攻克难题,主治肺炎、支气管扩张症、肺间质纤维化、胸腔积液、慢性咳嗽等疾病,尤其擅长治疗慢性支气管炎、肺气肿、肺心病、呼吸衰竭、支气管哮喘等。开展支气管镜检查,活检,一般异物取出,支气管肺泡灌洗,取得良好效果,同时开展了无创通气技术,在药物治疗方面,严格规范,紧跟指南,积极开展新疗法,大力开展雾化吸入治疗,疗效满意。在疾病诊疗方面通过采用中西医结合,开展具有中医特色诊疗方法,坚持以中医中药解决临床常见病、多发病、疑难病等充分利用科室的协定处方优势作用,提高自制制剂的使用率;将慢性咳嗽、支气管炎、肺炎等病种标本兼治、内服外用等方法总结出一系列优质诊疗方案,并将肺病中医特色的饮食、情志、康复、养生、保健等运用到健康教育当中各种形式如:健康教育手册、微信公众号、视频等做好健康教育和康复指导。制定十余种中医健康教育处方、中医适宜技术如穴位贴敷、耳穴压豆、中药枕、中医离子导入等达到温经通络、宣肺散寒,改善肺功能,促进肺康复,积极运用于临床取得了令人满意的疗效。